

AUSTRALIAN SOIL European Heritage

Nardone Baker Wines Pty Ltd

POSTAL ADDRESS: PO Box 386, McLaren Vale, South Australia 5171, Australia DIST. CENTRE: 10 Gray Street, Kilkenny, South Australia 5009, Australia Tel +61 8 8445 8100 Fax +61 8 8445 8200 www.nardonebaker.com info@nardonebaker.com

Nardone Baker 2011 Cabernet Sauvignon



Wine Facts

Grape Variety Cabernet Sauvignon 100% McLaren Vale Region Alcohol 14.5% **Cellaring Potential** Now until 2020

Tasting Notes

Colour

Nose / Bouquet

Taste / Palate

Deep red.

Lifted fruit of ripe plum with some herbal notes

Your palate is flooded by more ripe plum flavours leading to a finish of firm, ripe tannins. The authentic McLaren Vale Cabernet Sauvignon characteristics have been enhanced by skilfully maturing selected amounts of this wine in established barrels.

Food Pairing Enjoy with serving this wine with rosemary roast lamb, aromatic pasta and other savoury dishes

About Nardone Baker Wines

Nardone Baker Wines is a boutique, family-owned, South Australian wine producer, crafting wines from Australia's premier regions such as McLaren Vale, Coonawarra, Langhorne Creek and Lower Murray, for the domestic and international wine market, including the UK, USA, Italy, China, Hong Kong, Singapore, Ireland, Japan, Taiwan and Estonia.

Nardone Baker Wines has accumulated a numerous awards on the international stage. Gold, Silver and Bronze medals have been won at various international shows, with full details online at www.nardonebaker.com.